

ОТЗЫВ
научного консультанта

Тарзян А.О. – соискатель ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.01.19 - детская хирургия

Диссертация на тему: **«Состояние гематотестикулярного барьера у детей с варикоцеле».**

Тарзян Арам Оганесович зарекомендовал себя как грамотный специалист. Ответственно и серьезно подошел к выбору темы, показал высокую степень самостоятельности при работе над диссертацией. Проявил умение к постановке и решению научных задач, а также способность к творческому мышлению.

За время своей деятельности соискатель самостоятельно проводил набор биологического материала и принимал активное участие в необходимых лабораторных исследованиях. Вместе с тем, Тарзян А.О. работал в отделении репродуктивного здоровья ФГАУ «НМИЦ здоровья детей» Минздрава России врачом детским хирургом, где показал себя добросовестным и трудолюбивым специалистом.

Тарзян А.О. активно ведет научную работу, участвует в научно-практических конференциях, конгрессах и семинарах.

По теме диссертации соискателем опубликовано 6 работ, из них 3 публикации - в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Материалы, полученные в ходе проведения диссертационного исследования, неоднократно докладывались и обсуждались на конгрессах и научно-практических конференциях.

Соискатель проводил подробный анализ зарубежных и отечественных литературных источников по теме диссертации.

В работе Тарзяна А.О. изложены современные представления о диагностике и лечении варикоцеле у детей, ценность работы обусловлена

представлением решения крупной научной задачи - разработан алгоритм обследования детей с варикоцеле до и после оперативного лечения с целью определения состояния гематотестикулярного барьера как важнейшего фактора предотвращения аутоиммунной infertility.

Считаю, что диссертационная работа Тарзяна Арама Оганесовича **«Состояние гематотестикулярного барьера у детей с варикоцеле»** представляет собой завершённое научно-квалификационное исследование, которое может быть представлено к защите.

Заведующая централизованной клинико-диагностической лабораторией ФГАУ «НМИЦ здоровья детей»

Минздрава России, д.м.н.



Семикина Е. Л.

«26» сентября 2017 года